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Ruský akademik Dmitrij Trenin o tom, jak mohou
jaderné zbraně zachránit svět
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Atomová bomba již 80 let zabraňuje opakování hrůz ze 40. let 20.
století - Rusko ji musí opět využít, aby zastavilo americkou agresi,
tvrdí ve svém článku vedoucí výzkumný pracovník a profesor na
Vysoké škole ekonomické v Moskvě Dmitrij Trenin.
Jaderné odstrašování není mýtus. Během studené války udržovalo
svět v bezpečí. Odstrašování je psychologický koncept. Musíte
přesvědčit protivníka, který je vyzbrojen jadernými zbraněmi, že
útokem na vás nedosáhne svých cílů a že pokud začne válku, jeho
vlastní vyhlazení je zaručeno. Vzájemné jaderné odstrašování mezi
SSSR a USA během jejich konfrontace bylo posíleno realitou
vzájemně zaručeného zničení v případě masivní výměny jaderných
úderů. Mimochodem označení Zaručené vzájemné zničení, resp.
Mutual assured destruction (MAD) je velmi výstižné.

Existuje několik důvodů pro "mytologizaci" jaderného odstrašování.
Od konce studené války se rozšířilo přesvědčení, že všechny
myslitelné důvody pro jadernou válku zmizely. Nastala nová éra
globalizace s důrazem na ekonomickou spolupráci. Poprvé v historii
se v celosvětovém měřítku prosadila hegemonie jediné mocnosti,
USA. V arzenálech velmocí zůstávají jaderné zbraně – ačkoli jich je
méně než na vrcholu konfrontace – ale strach z jejich použití se
vytratil. Nebezpečnější je, že do popředí se dostala nová generace
politiků, kteří nejsou zatíženi ani vzpomínkami na desetiletí
konfrontace, ani pocitem zodpovědnosti.

Americká víra ve vlastní výjimečnost a evropský "strategický
parazitismus" bez pudu sebezáchovy jsou nebezpečnou kombinací.
V takovém prostředí se zrodila myšlenka způsobit strategickou
porážku jaderné velmoci, jakou je Rusko – v zástupné konvenční
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válce na Ukrajině. Ruský atomový potenciál se ignoruje. Paralely,
které se Moskva snažila vyvodit s kubánskou krizí v roce 1962, kdy
Washington zvažoval možnost jaderné války se SSSR v reakci na
rozmístění sovětských raket v sousedství Spojených států,
Američané odmítli jako přehnané.

V reakci na to byla Moskva nucena aktivovat faktor odstrašení. Na
základě dohody s Minskem byly v Bělorusku rozmístěny ruské
jaderné zbraně. Ruské nestrategické jaderné síly nedávno zahájily
cvičení. Přesto západní země nadále pokračují v eskalaci
ukrajinského konfliktu, který by v případě, že nebude kontrolován,
mohl vést k frontálnímu vojenskému konfliktu mezi NATO a Ruskem
ak jaderné válce. Tomuto scénáři lze zabránit dalším posílením
odstrašování – přesněji „jaderným vystřízlivěním“ našich protivníků.
Musí si uvědomit, že není možné vyhrát konvenční válku, která by se
týkala životních zájmů mocnosti vyzbrojené bombou, a že každý
pokus o to povede k jejich vlastnímu zničení. To je klasické jaderné
odstrašování.

Samotné slovo "odstrašení" má obranný význam, ale teoreticky se
tato strategie může používat iv "útočném" smyslu. K tomu může dojít
tehdy, když se jedné straně podaří zasadit první odzbrojující úder
nepříteli a se svými zbývajícími silami hrozí oslabenému protivníkovi
úplným zničením, jestliže úder opětuje. V tomto případě je vhodnější
angloamerická verze odstrašování, která doslova znamená
„zastrašovat“. Francouzi, mimochodem, ve své koncepci používají
termín "oddrázání".

Vliv nejaderných zbraní na politiku jaderného odstrašování

Nejaderné zbraně určitě ovlivňují politiku jaderného odstrašování. To
je fakt.

USA si k dosažení svých cílů vybudovaly obrovský arzenál
nejaderných metod. Nejenže nezrušily své vojenské aliance, ale
rozšířily je a vytvořily nové sítě. V současných podmínkách
Washington od těchto spojenců požaduje stále více reálných
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závazků - ve jménu zachování globálního systému pod vedením
USA. Padesát států se účastní setkání s cílem organizovat
vojenskou pomoc Kyjevu ve formátu "Ramstein". Výsledkem je
myšlenka, že je možné porazit jadernou mocnost, ale pod
podmínkou, že to nevyžaduje použití jaderných zbraní.

Jediné, co zůstává, je přesvědčit jadernou mocnost, aby za žádných
okolností nepoužila jaderné zbraně a nechala se porazit – ve jménu
záchrany celého lidstva a tak dále. Jedná se o mimořádně
nebezpečnou iluzi, kterou lze a je třeba rozptýlit aktivní strategií
jaderného odstrašování, včetně snížení prahu pro použití jaderných
zbraní, který je v současnosti příliš vysoký. Klíčovou podmínkou
použití by nemělo být "ohrožení existence státu", ale "ohrožení
životních zájmů země"!

Začala nová etapa ve vztazích mezi jadernými mocnostmi

Můžeme říci, že začala nová etapa ve vztazích mezi světovými
jadernými mocnostmi. Mnozí z nás jsou psychologicky stále někde v
70. a 80. letech minulého století. Je to určitá komfortní zóna. Tehdy
byly vztahy mezi SSSR a USA založeny na strategické a politické
paritě obou supervelmocí. Ve vojensko-strategické oblasti byl
Washington nucen jednat s Moskvou na stejné úrovni.

Po roce 1991 tato parita zanikla. Pro USA je Rusko od 90. let 20.
století upadající mocností; hází se, stále připomíná svou někdejší
velikost, vrací se zpět, někdy je dokonce nebezpečné - ale je na
sestupné spirále. Těžká úvodní fáze ukrajinského konfliktu dala
Američanům naději, že pole této země budou hrobem ruské
supervelmoci. Od té doby trochu vystřízlivěli, ale o rovnocenném
postavení Moskvy a Washingtonu pro ně nemůže být ani řeči.

To je hlavní rozdíl mezi současným stavem vztahů a „zlatým“
obdobím studené války – 60. a začátkem 80. let. A Rusko ještě musí
Američanům dokázat, že se mýlí.
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Jak se říká, vždy je obtížné cokoli předpovědět, zejména
budoucnost. Dnes však musíme předpokládat, že nás čeká dlouhé
období konfrontace se Západem v čele s USA, které potrvá přibližně
jednu generaci. Budoucnost naší země, její postavení a role ve světě
a do značné míry i stav globálního systému jako celku budou záviset
na výsledku této konfrontace, jejíž hlavní fronta se nenachází na
Ukrajině, ale uvnitř Ruska: v ekonomice, v sociální oblasti, ve vědě a
technice, v kultuře a umění.

Vnitřně, protože nepřítel si uvědomuje nemožnost porazit Moskvu na
bojišti, ale pamatuje si, že ruský stát se již vícekrát zhroutil v
důsledku vnitřních nepokojů. Může to být, podobně jako v roce 1917,
důsledek neúspěšné války. Proto vsadili na zdlouhavý konflikt, ve
kterém vědí, že mají více zdrojů.

Jaderná polycentričnost odráží rostoucí multipolaritu světa

Během studené války existovalo pět jaderných mocností, ale tehdy
byly jedinými skutečnými póly USA a SSSR plus Čína se svým tehdy
malým jaderným arzenálem. Nyní Peking směřuje k (přinejmenším)
paritě s Amerikou a Ruskem, zatímco Indie, Pákistán, Severní Korea
a Izrael zůstávají nezávislými hráči (na rozdíl od členů NATO -
Británie a Francie).

Klasický pojem strategické stability z dob studené války, tj. absence
motivace stran k preventivnímu jadernému úderu, je při
charakterizování vztahů mezi velmocemi v současnosti nejen
nevhodný, ale někdy i nepoužitelný.

Podívejte se na Ukrajinu: Washington zvyšuje dodávky zbraní
Kyjevu, podporuje a zajišťuje jeho provokativní útoky na strategickou
infrastrukturu Ruska (stanice včasného varování, strategická letiště)
a zároveň navrhuje Moskvě obnovit dialog o strategické stabilitě!

Ve vznikajícím světovém řádu bude muset strategická stabilita
znamenat absenci důvodů pro vojenský konflikt (i nepřímý) mezi
jadernými mocnostmi. To zase bude možné, budou-li mocnosti
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respektovat zájmy druhé strany a budou připraveny řešit problémy
na základě rovnosti a nedělitelnosti bezpečnosti.

Zajištění strategické stability mezi všemi devíti mocnostmi bude
vyžadovat obrovské úsilí a vytvoření zásadně nového modelu
světového řádu, ale je to (strategická stabilita v širokém, tj. reálném
slova smyslu) zcela reálné mezi dvojicemi států (Rusko - Čína, USA
- Indie atd.) . Pro Rusko zůstávají problematické jen tři z ostatních
osmi jaderných mocností - USA, Velká Británie a Francie.

Kontrola zbrojení je mrtvá a nebude oživena!

Pokud jde o kontrolu zbrojení v klasické podobě sovětsko-rusko-
amerických dohod nebo multilaterálních dohod v Evropě (Smlouva o
konvenčních ozbrojených silách), je mrtvá a nebude oživena.
Američané začali tento systém rušit už před dvaceti lety. Nejprve
odstoupili od Smlouvy o protiraketové obraně, poté od Smlouvy o
likvidaci raket středního a kratšího doletu a od Smlouvy o otevřeném
nebi. Odmítli implementovat přizpůsobenou Smlouvu o ozbrojených
silách a vyzbrojování v Evropě. V oblasti strategických jaderných
zbraní zůstává jedna smlouva, START-3, ale její platnost končí v
roce 2026 a Moskva uprostřed konfliktu na Ukrajině zastavila
inspekce podle této smlouvy.

V budoucnu budeme potřebovat nejen nové smlouvy, ale také nový
základ pro jednání a dohody. Bude třeba společně vypracovat nové
koncepce, stanovit nové cíle a úkoly a dohodnout se na formách a
metodách jejich provádění. Velká Eurasie" - konvenčně známá jako
Šanghajská organizace spolupráce (ŠOS) - by se mohla stát
platformou pro vytvoření nového modelu mezinárodní bezpečnosti v
rozsahu obrovského kontinentu (nebo alespoň jeho většiny). ŠOS
zahrnuje čtyři jaderné mocnosti: Rusko, Čína, Indie a Pákistán. Další
člen ŠOS, Írán, má pokročilý jaderný program. Členové ŠOS Rusko
a Čína mají úzké bezpečnostní vztahy se Severní Koreou. Je zde
obrovský prostor pro práci, nové nápady a originální řešení.
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Pokračování jednání o snížení počtu jaderných zbraní mezi Ruskem a USA v
nedohlednu

Jednání o jaderném odzbrojení jsou možná a mohou dokonce
přinést výsledky: v roce 2017 byla přijata smlouva o zákazu
jaderných zbraní. Je však třeba mít na paměti jednu věc. Mezi
signatáři není ani jedna jaderná mocnost. Navíc USA, Spojené
království, Francie a Rusko již prohlásily, že smlouvu nikdy
nepodepíší, protože neodpovídá jejich národním zájmům.

Pokud jde o otázku snižování jaderných zbraní, dlouhodobá
konfrontace mezi Moskvou a Washingtonem vylučuje jakékoli
pokračování této praxe. Čína zase zamýšlí svůj jaderný arzenál
spíše budovat než snižovat, pravděpodobně s cílem dosáhnout v
dlouhodobém horizontu parity s USA a Ruskem. Američané, kteří
oficiálně označili Rusko a Čínu za hlavní hrozby pro svou
bezpečnost, zvažují, jak vyvážit kombinovaný jaderný potenciál
Moskvy a Pekingu. Takže tady není žádná naděje.

Hlavním problémem však není množství jaderných zbraní, či
dokonce jejich přítomnost jako taková, ale kvalita vztahů mezi státy.
Světový řád prožívá akutní systémovou krizi. V minulosti takové krize
nutně vedly k válkám. Nyní jaderné odstrašování funguje, i když s
určitými problémy. K tomu, aby se zabránilo světové válce, je třeba
posílit odstrašování aktivizováním jaderného faktoru v zahraniční
politice, obnovením strachu a vybudováním žebříčku eskalace.

Nemá však zájem chodit k okraji propasti a pak do ní spadnout, ale
zabránit katastrofickému vývoji událostí. Jaderné zbraně už jednou
svět zachránily - tím, že hrozily jeho zničením. Tato mise pokračuje.

 
Dmitrij Vitaljevič Trenin - Vedoucí výzkumný pracovník a profesor
na Vysoké škole ekonomické v Moskvě. Je členem Rady pro
zahraniční a obrannou politiku Ruska. Byl ředitelem ruského think-
tanku, který se zaměřuje na domácí a zahraniční politiku. Bývalý
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plukovník ruské vojenské rozvědky Trenin sloužil 21 let v sovětské
armádě a ruských pozemních silách, zatímco v roce 1994 nastoupil
do Carnegie.

 
Zdroj: interfax.ru / rt.com / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

https://www.interfax.ru/russia/964175
https://www.rt.com/russia/599097-nuclear-weapons-can-save-world/
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VIDEO: Americký libertariánský republikánský kongresman
Thomas Massie o vlivu nátlakové izraelské lobbistické
skupiny AIPAC na tvorbu politiky USA ve prospěch státu Izrael
Člen americké Sněmovny reprezentantů Thomas Massie
(Republikáni) v rozhovoru s Tuckerem Carlsonem přibližuje,
jakým způsobem ve Washingtonu za své zájmy lobbuje
proizraelská nevládka Americko-izraelský výbor pro veřejné
záležitosti (AIPAC). 0

VIDEO: Liberální média a opozice podle Blahu cítí, že
prohrávají: „Devět z patnácti europoslanců odmítá
progresivismus i eurofederalismus a osm z 15 odmítá válku
proti Rusku. Šachy, mat!,“ konstatoval náměstek šéfa
slovenského parlamentu v reakci na výsledek eurovoleb, který
podrobněji rozebral v rozhovoru s českou ekonomkou Ilonou
Švihlíkovou
Podpredseda NR SR a novozvolený europoslanec Ľuboš Blaha
(Smer-SSD) vo svojom príspevku na Telegrame poukázal na to,
že progresívni liberáli boli porazení nielen v parlamentných
voľbách a v prezidentských voľbách, ale aj v eurovoľbách,
nakoľko PS-ko v nich podľa neho utŕžilo Pyrrhovo víťazstvo. V
následnom rozhovore pre český „Časopis !Argument“ hovoril aj
o volebnej kampani, špecifikách a výsledkoch európskych volieb
na Slovensku. 7

https://www.infovojna.bz/article/video-americky-libertariansky-republikansky-kongresman-thomas-massie-o-vplyve-natlakovej-izraelskej-lobistickej-skupiny-aipac-na-tvorbu-politiky-usa-v-prospech-statu-izrael
https://www.infovojna.bz/article/video-americky-libertariansky-republikansky-kongresman-thomas-massie-o-vplyve-natlakovej-izraelskej-lobistickej-skupiny-aipac-na-tvorbu-politiky-usa-v-prospech-statu-izrael#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-liberalne-media-a-opozicia-podla-blahu-citia-ze-prehravaju
https://www.infovojna.bz/article/video-liberalne-media-a-opozicia-podla-blahu-citia-ze-prehravaju#mdsqs
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VIDEO: Michelko o výsledku eurovolieb, Pyrhovom víťazstve
Progresívneho Slovenska, neúspechu SNS, korigovaní
agendy Green deal & súčasnej podoby migračnej politiky EÚ v
dôsledky nového osadenstva Európskeho parlamentu aj o
oslabení vplyvu politických mimovládok na Slovensku
Predseda Výboru NR SR pre kultúru a médiá Roman Michelko
(SNS) v rozhovore pre podcast Diskusia na palete zverejnený
12. júna 2024 komentoval aktuálne spoločensko-politické
udalosti. 2

VIDEO: Orbán sa so šéfom NATO Stoltenbergom dohodol, že
Maďarsko nebude blokovať vojenskú pomoc Ukrajine zo
strany Severoatlantickej aliancie výmenou za to, že jeho
krajina nebude posielať na Ukrajinu svojich vojakov, ani
zbrane, ani peniaze
Severoatlantická aliancia prijíma všetky svoje rozhodnutia
konsenzom, čo v podstate dáva ktorémukoľvek z 32 spojencov
právo veta. 4

https://www.infovojna.bz/article/video-roman-michelko-o-vysledku-eurovolieb-diskusia-na-palete
https://www.infovojna.bz/article/video-roman-michelko-o-vysledku-eurovolieb-diskusia-na-palete#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-orban-sa-so-sefom-nato-stoltenbergom-dohodol-ze-madarsko-nebude-blokovat-vojensku-pomoc-ukrajine-zo-strany-severoatlantickej-aliancie
https://www.infovojna.bz/article/video-orban-sa-so-sefom-nato-stoltenbergom-dohodol-ze-madarsko-nebude-blokovat-vojensku-pomoc-ukrajine-zo-strany-severoatlantickej-aliancie#mdsqs
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VIDEO: Eurovoľby podľa progresívneho politického aktivistu z
Denníka N Mariána Leška dopadli dobre, lebo ich vyhralo
Progresívne Slovensko. Smer sa podľa neho totálne
„zblahizoval“ a z Hlasu sa stal Smer 2. Posťažoval si tiež, že
progresivizmus je označovaný za neprirodzenú ideológiu
Bývalý komunistický nomenklatúrny káder, aktívny člen KSS a
redaktor Nového Slova (hlasnej trúby Ústredného výboru
Komunistickej strany Slovenska) Marián Leško, ktorý dnes na
Slovensku dáva ľuďom školenia z demokracie a v Denníku N,
komentoval v rozhovore s redaktorkou Monikou Tódovou
výsledky volieb do Európskeho parlamentu. 7

https://www.infovojna.bz/article/video-eurovolby-podla-progresivneho-politickeho-aktivistu-z-dennika-n-mariana-leska-dopadli-dobre-lebo-ich-vyhralo-ps
https://www.infovojna.bz/article/video-eurovolby-podla-progresivneho-politickeho-aktivistu-z-dennika-n-mariana-leska-dopadli-dobre-lebo-ich-vyhralo-ps#mdsqs
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Kubánska kríza 2.0 alebo hon na ponorku: Americké
námorníctvo intenzívne hľadá ruskú jadrovú ponorku Kazaň
pri pobreží Floridy. Ponorka triedy „Jaseň“ nachádzajúca sa v
blízkosti Kuby môže podľa vojenských expertov predstavovať
pre USA vážnu hrozbu
Magazín „The National Interest“ pred niekoľkými rokmi
upozornil, že „Jaseň“ je najnebezpečnejšia jadrová ponorka na
svete. Jednou z hlavných výhod týchto jadrových ponoriek je
možnosť použitia hypersonických rakiet „Zirkon“. Právnik JUDr.
Peter Weis vo svojom článku v tejto súvislosti pripomína
adaptáciu románu amerického spisovateľa Toma Clancyho.
Americký akčný film Hon na ponorku z roku 1990, ktorý sa v
origináli volá Hon na Červený október (The Hunt for Red
October) so Seanom Connerym v hlavnej úlohe o sovietskej
ponorke mieriacej k americkému pobrežiu. Ivan Putin je jednou z
vedľajších postáv Clancyho sfilmovaného románu. 5
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VIDEO: Ministerka zdravotníctva Dolinková sa po kritike
opozície, lekárov v zajatí farmaceutických firiem, covidových
vakcinátorov a nekritických nasledovateľov totalitných
pandemických opatrení, rozhodla posilniť pracovnú skupinu,
ktorá má vyhodnotiť zdravotné predpisy z dielne WHO
zasahujúcich podľa vládneho splnomocnenca Kotlára do
zvrchovanosti jej suverénnych členských štátov
Slovenská republika sa na júnovom stretnutí členských krajín
Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO) v Ženeve verbálne
disasociovala, teda dištancovala od prijatia balíka revidovaných
článkov Medzinárodných zdravotných predpisov (IHR). 33

Šéf slovenskej diplomacie Blanár sa zúčastní rusofóbnej
mierovej konferencie o Ukrajine vo Švajčiarsku
Švajčiarsko naplánovalo samit na 15. a 16. júna 2024 a pozvalo
naň 160 krajín, ktoré budú diskutovať o možných spôsoboch
dosiahnutia mieru na Ukrajine. Účasť malo potvrdiť viac ako 80
krajín. Rusko považuje mierovú konferenciu o Ukrajine bez
svojej účasti za stratu času. Účasť na ukrajinskom „mierovom
summite“ medzitým okrem Číny odmietla aj Brazília, Juhoafrická
republika, ale aj Saudská Arábia a Pakistan. 10
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VIDEO: Exšéf bratislavských operatívcov NAKA a snajper Ján
Kaľavský o organizovanej skupine v polícii, ktorá
manipulovala vyšetrovanie nepohodlných ľudí na politickú
objednávku, o ponuke Čurillu zastreliť deti policajta Kučerku a
o ďalších šokujúcich skutočnostiach: „Cieľom Čurillu & spol.
bolo “uje*ať skur*ených smerákov a Fica”. Pravda však vyjde
na povrch,“ skonštatoval
Bývalý šéf operatívcov v NAKA Ján Kaľavský poskytol zo svojho
azylu v Bosne a Hercegovine rozhovor s redaktorkou Mimi
šramovou, v ktorom rozprávali o jeho tridsaťročnej práci pre štát,
práci v tíme tzv. čurillovcov, smskovej komunikácii Apači,
odposluchoch, manipuláciách v trestných konaniach,
realizáciách politikov, podnikateľov, sudcov a advokátov,
zásahoch, väzbách, „lámaní“ a psychickom nátlaku na väznené
„prominetné“ osoby ako Martin Ribár, Monika Jankovská, Tibor
Gašpar, David Lindtner, generál Lučanský, o kajúcnikoch a
dohodách s benefitmi pre nich, bode zlomu, exponovaných
kauzách ako kauza tzv. takáčovcov, Dobytkár, Božie mlyny,
Judáš, Očistec, Dušanovi Kováčikovi, koordinácii výsluchov a
obvinení medzi vyšetrovateľmi NAKA a prokurátormi ÚŠP, o
stretnutí s Eduardom Hegerom a o jeho paranoji, o Mikulcovej
pomstychtivosti, aj o snahe kriminalizovať Smer a Roberta Fica,
Tibora Gašpara, Norberta Bödöra, aj Andreja Danka a o
reakciách ľudí a politikov v Bosne na atentát na premiéra
Roberta Fica. 4
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VIDEO: Za Progresívne Slovensko robia špinavú robotu
médiá, ktoré majú tých istých sponzorov ako má PS. Takto
zhodnotil fungovanie progresívno-liberálnej a politicko-
mediálnej chobotnice Erik Kaliňák
Šéf Zboru poradcov poradcov predsedu vlády SR, poslanec NR
SR a novozvolený poslanec Európskeho parlamentu Erik
Kaliňák (Smer-SSD) v debate s podpredsedníčkou PS Irenou
Bihariovou komentoval v spravodajskej televízii JOJ 24 výsledok
eurovolieb. 11

VIDEO: Nad neměl oprávnění darovat stíhačky MiG-29
Ukrajině a žádná odborná analýza o jejich darování neexistuje.
Potvrdila to zpráva veřejného ochránce práv. Státní tajemník
ministerstva obrany Melicher oznámil, že proti exministrovi
obrany podnikne právní kroky
Dočasně pověřená vláda slovenského premiéra Eduarda
Hegera na jednání dne 17. března 2023 rozhodla, že Ukrajině
poskytne 13 stíhaček MiG-29 a část systému protivzdušné
obrany Kub. 6
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VIDEO: Petrohradské ekonomické fórum 2024: Základ nového
multipolárního světa - formování nových center růstu
Letošního Petrohradského ekonomického fóra se zúčastnilo více
než 21 300 návštěvníků ze 139 států světa a delegací z 95
zemí. Akce je základní platformou pro vytváření multipolárního
světového řádu, jehož charakteristikou je hojnost, spravedlnost
a bezpečnost. 11
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